



CORRIGENDUM/ADDENDUM

Reference this office Request for Proposal (RFP) published in various newspapers having INF(P)721/23 for **On-Screen Marking Services for BISE, Peshawar under Frame Work Contract** dated 11/03/2023 and also uploaded on BISE Peshawar and KPPRA websites, the following changes have been made in the RFP:

1. Date of submission of Bids and Bid Opening Date shall be read as **27-03-2023** instead of 24-03-2023.
2. Registration of Bidders with Khyber Pakhtunkwha Revenue Authority (KPRA) is mandatory in case of works, consulting and non-consulting services as per KPRA Rule 37(A).


SECRETARY
BISE, Peshawar